



Název kurzu:	Kurz ChatGPT – praktické využití umělé inteligence v každodenních činnostech firmy i jednotlivce
Termín:	výběr ze dvou termínů: 2. 5. 2025 nebo 2. 6. 2025
Místo a čas:	Sídlo KHK MSK na ul. Výstavní 2224/8, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory 8:00 – 15:30 s přestávkou na oběd (coffee break a oběd zajištěn)
Komu je určen:	<p>Tento kurz je určen všem, kteří chtějí využít potenciál umělé inteligence (AI) ve svém profesním i osobním životě. Konkrétně je vhodný pro:</p> <ul style="list-style-type: none">• Podnikatele a manažery: kteří chtějí zefektivnit procesy ve firmě, automatizovat rutinní úkoly a získat konkurenční výhodu prostřednictvím AI.• Obchodníky: kteří hledají nové způsoby, jak oslovit zákazníky, zlepšit zákaznickou zkušenost a zvýšit prodeje.• Marketáky a specialisty na komunikaci: kteří chtějí vytvářet personalizovaný obsah a zlepšit marketingové strategie pomocí analýzy dat a AI nástrojů.• Všechny jednotlivce: kteří chtějí zjednodušit a zefektivnit své každodenní činnosti pomocí moderních AI nástrojů. <p>Kurz je navržen tak, aby byl srozumitelný a přínosný jak pro začátečníky, tak i uživatele, kteří ChatGPT již používají.</p>
Co získáte pro praxi:	<p>Po absolvování kurzu budete schopni:</p> <ul style="list-style-type: none">• Automatizovat rutinní úkoly: Naučíte se používat nástroje AI k automatizaci opakujících se činností, což vám ušetří čas a umožní se soustředit na důležitější úkoly.• Optimalizovat firemní procesy: Získáte dovednosti pro analýzu a zlepšování firemních procesů pomocí umělé inteligence, což zvýší efektivitu a produktivitu vaší firmy.• Vytvářet personalizovaný obsah: Naučíte se využívat AI k tvorbě personalizovaných marketingových kampaní a zlepšení zákaznické zkušenosti.• Analyzovat data: Získáte schopnost provádět pokročilé analýzy dat, které vám pomohou lépe porozumět trhu a zákazníkům.• Vyvíjet AI řešení: Seznámíte se s praktickými postupy pro vývoj a implementaci AI aplikací do vašich stávajících systémů.• Získat konkurenční výhodu: Naučíte se využívat AI jako strategický nástroj, který vám pomůže předběhnout konkurenci.• Zjednodušit každodenní činnosti: Objevíte, jak AI může zjednodušit a zpříjemnit váš osobní život, například pomocí chytrých asistentů a aplikací. <p>Tento kurz vám poskytne nejen teoretické znalosti, ale především praktické dovednosti, které můžete okamžitě využít ve své profesní praxi i osobním životě.</p>
Obsah kurzu:	<ul style="list-style-type: none">• Co je ChatGPT a jaké jsou jeho výhody• Funkce ChatGPT, které musíte znát• Praktické tipy pro efektivní použití ChatGPT



	<ul style="list-style-type: none">• Rozhraní ChatGPT• Jak psát e-maily, zprávy a poutavé webové texty s ChatGPT• Zlepšete své měkké i tvrdé dovednosti s ChatGPT• Rychlé shrnutí dlouhých dokumentů s ChatGPT• Sociální média a marketing s ChatGPT chatbotem• Tvorba a úprava videí pomocí AI nástrojů a ChatGPT• Zábavné a bezplatné způsoby využití ChatGPT• Kreativní nápady
Metody výuky a způsob poskytnutí zpětné vazby:	Program bude veden formou interaktivního školení za pomoci prezentace a sdílení obrazovky pro praktické ukázky
Lektor:	Jakub Brada, DiS. – zkušený podnikatel a lektor Zabývá se procesy už téměř 20 let. Na začátku se věnoval převážně jejich mapování, nastavování a auditování. Posledních 10 let procesy digitalizuje a automatizuje. Má slabost pro nové technologie a efektivní využití lidského času. Umělá inteligence je nedílnou součástí jeho pracovního i osobního života. Pomáhá firmám a živnostníkům zorientovat se a využít její potenciál.
Kontakty:	Bc. Nicole Dedková, 775 355 191, n.dedkova@khkmsk.cz Ing. Zdislava Doleželová, 770 165 388, z.dolezelova@khkmsk.cz

Kurz je realizován v rámci projektu Krajské hospodářské komory Moravskoslezského kraje „Úspěšnou podnikatelkou v každém věku“. Projekt je spolufinancován z Evropského sociálního fondu plus a ze státního rozpočtu ČR pod operačním programem Zaměstnanost plus.

Registrace na kurz: www.khkmsk-registrace.cz